
 

    

  

 

  

 

 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ОПШТИНА ЛАПОВО                                                                           

Општинска управа  

Број: 003000607 2024 08233 004 000 405 023 42 002   

Датум: 23.10.2024. године 

Л А П О В О 

  

  На основу чл. 57. Правилника о ближем уређењу планирања испровођења поступака јавних 

набавки и набавки на које се закон не примењује у органима Општине Лапово („Службени гласник 

општине Лапово“, бр. 12/24), и на основу Одлуке о покретању поступка набавке на коју се Закон не 

примењује – истраживања (студије) ставова и понашања учесника у саобраћају на територији општине 

Лапово, број 003000607 2024 08233 004 000 405 023 06 001 од 23.10.2024. године, в.д. начелника 

Општинскe управе општине Лапово, упућује 

 

               ПОЗИВ 

 ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 

   за набавку услуге – истраживања (студије) ставова и понашања учесника у саобраћају на 

територији општине Лапово 

 

Предмет набавке услуге – истраживања (студије) ставова и понашања учесника у саобраћају на 

територији општине Лапово: 

 

Циљ пројекта: У Републици Србији почетак значајнијег истраживања ставова о ризицима у саобраћају 

почиње 2009. године када је наша држава била члан конзорцијума држава које су учествовале у 

истраживању САРТРЕ 4. Након овога, Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије је иницирала 

концепт системског прикупљања и праћења ставова о ризицима у саобраћају. Прво истраживање 

реализовано је 2014. године са циљем да испитаници опишу своје ставове према ризицима у саобраћају, 

као и понашања у различитим саобраћајним ситуацијама. Истраживање је реализовано у складу са 

методологијом примењеном у САРТРЕ 4 истраживању, а простор истраживања је обухватио подручје 

Републике Србије и припадајуће полицијске управе (ПУ). Главна сврха истраживања је описивање 

ставова и пријављених понашања учесника у саобраћају у вези са ризицима у друмском саобраћају, 

процена спектра ставова - од подржавања до супротстављања прописима и заштитним мерама, 

испитивање личне и друштвене прихватљивости одређених понашања у саобраћају, перцепција 

саобраћајне принуде, као и мишљење о активностима које би требало узети у обзир у покушајима 

побољшања политика безбедности на путевима. 

 

Опис задатка: Пројекат ће обухватити следеће активности: 

 

Прикупљање података и обрада: 

Након формираних анкета за моторизоване и немоторизоване учеснике у саобраћају потребно је 

спровести прикупљање података (попуњавање упитника) на терену и онлине. Подаци добијени 

истраживањем треба обрадити и анализирани у софтверском пакету MS Office EXCEL.  

 

Методологија: 

У пројекту је потребно користити следеће методе и технике: 

• метода анализе (поступак истраживања заснован на објашњењу проблема путем рашчлањивања 

сложених целина на једноставније саставне делове) и синтезе (поступак истраживања заснован на 

спајању простих целина у сложеније форме), 

• метода класификације (уочавање скупова са сличним својствима),  



 

• статистичка метода (помоћу показатеља откривају се структуре и законитости појаве у појединим 

интервалима). 

 

Очекивани резултати: 

Истраживање ставова и понашања у саобраћају даће одговор на питање који су то ставови и понашања 

заступљени међу учесницима у саобраћају на територији општине Лапово и помоћи и усмерити 

доносиоце одлука по питању превентивног деловања у безбедности саобраћаја на територији општине. 

 

Рок извршења уговорених обавеза: Истраживање (студију) је потребно реализовати у периоду од 

најдуже 30 дана од дана потписивања уговора. 

 

Захтеви у погледу начина, рока и услова плаћања:  

У року од 45 дана од дана примопредаје студије, а након пријема исправне фактуре који Понуђач може 

испоставити најраније са датумом примопредаје студије. 

 

Критеријум за избор најповољније понуде: најниже понуђена цена  

 

Понуде доставити на адресу Општине Лапово, улица Његошева 18, 34220 Лапово, поштом или лично на 

писарници Општинске управе општине Лапово или путем електронске адресе nabavke@lapovo.ls.gov.rs, 

до понедељка, 28.10.2024. године, у 12 часова. 

 

За сва додатна појашњења у вези са сачињавањем понуде можете се обратити на адресу: 

nabavke@lapovo.ls.gov.rs. 

 

 

в.д. начелника  

Светлана Велисављевић 
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